EAAHNIKH AHMOKPATIA ‘Epyo: BEATIQZH ArPOTIKOY APOMOY FEPAKIOY,
NEPIOEPEIAKH ENOTHTA HPAKAEIOY T.K. TEPAKIOY
AHMOZ MINQA MEAIAAAZ

A/NzH TEXNIKQN YNHPEZIQN

A.M.: 36/2017

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPTAzIQN

o/a et Eido¢ epyacia Lt Noodtnta
ApBpou S epy ¢ HETPNONG n
OMAAA A: XQMATOYPTIKA
A.1 EkokadEg
1 NAOAO A01 | Exkokadr xaAapwv edadwv (extipnon) m’ 300,00
Fevikég ekokadEég oe £dadog yolwdeg -nuBpaxwsdeg 3.000,00
2 NAOAO AO02 | ( amo nivako xwuatiopwy : (7180.14 ku+257.27k..) -60% = 2974.96 k) m’
Ano&nAwon aodaATOTATATWY KOl OTPWOEWV 0800TPpWGLaG
OTABEPOMOLNUEVWY LE TOLUEVTO EVTOC TOU OPLlOU TWV YEVIKWV 920.00
NAOAO eKOKadwv. (a6 mivoka ywpatiopwy @ 211.45 !
3 A02.1 K.JL.) m’
levikég ekokadéC og £60¢h0o¢ BpaxwOeg XwpIlg Xprion EKPNKTKWY .
NAOAO (Amé tov Mivaka Ywuatiopwv: 60% *(7180.14 ku+ 257.27 K.W.) 4.500,00
4 A03.3 =4462.45kp m’
A.2 Alavolén tadppwv
NAOAO ’ ’ ’ ’ ) ) 3 300,00
5 A04.1 Alavolén tadpou oe £dadog yarwdes — nuiPpaxwdeg (ektipnon) m
A.3 KaBaplopoi — apon KoTantwoswv
KaBaplopog kat popdwaon tddpou TpLYwVLKAE SLOTOUNG ) epelopatog 1.500,00
6 NAOAO A14 | oe kaBe eidoug £Sadog(ektipnon)
7 NAOAO A16 | Apon Katanmtwoewy yla Kabe eidoug édadoc (extipnon) 3 50,00
A.4 Advela — ET{WHOTO
Advela Bpavotwy emiAekTwy UAKWV Aatopeiou katnyopiac E4,
NAOAO (ortd mivoka xwpatiopwy @ 11527.05k.4.-7180.14K. .- 4.500,00
8 A18.3 257.27k.u.=4089.64K. 1. m’
9 NAOAO A20 | Kataokeur emiywpatwy (Amo tov Mivaka xwuatiopwy): 11527.05ku m’ 11.600,00
A.5 Enevéuoelg mpavwv — TAfpwon vnoidwv
NAOAO
, , , , 400,00
10 A24.1 Enévbuon npavwv pe ¢uTtikn yn (EKTipnon) m’




a/a LN EiSog epyaocia pleyete Mocotnta
ApBpou S epy ¢ pétpnong n
OMAAA B: TEXNIKA EPTA
B.1 XWATOUPYIKEG EPYOOLEG
Ekokadn Bepeliwv TexVIKwy £pywv Kot Tadpwv MAATOUC £ws 5,00 m :
(via oxetoug D100 (oxedlo T1): ouup. Oykog ekokadng :(2,70*1,90)/u - 515,00
11 NAOAO BO1 | péco unkog 10y - 10 oxetol =513 k) m’
MNpbacBetn TN ekokadwv Adyw SuoxepelwV Twv ekokadwv amo 0.K.Q. 100.00
12 | NAOAO BO2 | (extipnon) m’ ’
NAOAO MeTOBATIKA EMXWUOTO TEXVIKWVY EPYWV KOL EMLXWHATA {WVNG Oy WY WV 60.00
13 B04.2 (arnd oxé6lo T1) M 100 0,57 M3/M * 10 * 10 = 57 Ky m’
B.2 Ikupodipata
Katookeun peiBpwv, tddpwv kATt pue okupo6depoa C12/15 (B10) (EpBasdo
NAOAO enevdedupévng tadpou 0,275 m2*[3097.80u Se€la + 368.30u 1.100,00
14 B29.2.1 aplotepa] = 0,275 u2* 3466.10 p = 953.18 m3 m’
NAOAO Kottootpwoelg, mepBANUATA aywywV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOELG KATT atd 10,00
15 B29.2.2 okupOSdepa C12/15 kAt Twa ®100: 2,10m3/m *¥10*¥10=210 m3 m’ !
MKpoKaTaoKeVEG (Ppeatiwv, opBoywvikwY Tadbpwy KATT) amod
okup6Sdepa C16/20.
a Toug oxetolG tou Bpiokovtal oe OpUYHO TPOBAEMETAL N KATAOKEUN)
dpeatiov avavin Kal MTEPUYOTOLYOU KATAVTN KAL Lo TOUG OXETOUG TTOU
Bplokovtal o€ eMiXWHA N KATACKEUH TITEPUYOTOLXOU OVAVTH Kall
kotavin: Oykog dppedtiou Stactacswv 1.60mx1.60m,mdxoug 70.00
TIAEUPLKWV Tolxelwv 0.25m kal pécou UPoug 2.50m: (1.60x1.60- !
1.10*1.10) x 2.25+1.60x 1.60x0.25 =(2.56-1.21)x2.25+0.64=3.68m 3/t
‘Oykog mrepuyotolywyv ylo O100:
(3,80+1,90)*0,50*1,80*0,34+(1.54*1.69*0.50*0.30)*2+1.90*0.3*0.3+0.
NAOAO 4*0.3*3.8=3,15m3/tep apa oUvoAwka yia 10 oxetoug 10*(3.68+3.15)=
16 B29.3.4 68.30 K. m’
B.3 OmAwopoi
NAOAO Xa&AuBog omAlopol okupodépatog B500C eKTOC UTIOYELWY EPYWV 7.700.00
17 B30.2 ( mepimou 110kg/m3= 110 kg*70 =7700kg) kg
B.4 ZwAnvwoelg - Siktua
MpounBela, petadopa otn BEon eykataotaong, Kal TonobEtnon
TIPOKATOOKEUAOUEVWY TOLUEVTOOWANVWY Katd EAOT EN 1916 100.00
NAYAP TolpevtoowAnveg anoxeteuong KAaoswg avtoxng 120 katda EAOT EN !
18 12.01.01.07 | 1916, Ovopaotikig Stapétpou D1000 mm (10 OXETOI X10m=100) m
OMAAAT: OAOZTPQIIA
NAOAO YnoBaon odootpwoiag petaPAntol mayoug (M.T.N. 0-150) amnod , 2.250,00
19 roi.1 TUVAKEG XWUATIOUWY : 2244.17 m3 m
NAOAO Bdon mayoug 0,10m (M.T.M. O-155) amo mivakeg xwHatiopwy : 2151.55 91.600.00
20 ro2.2 m3/ 0,10 = 21515.50m2 2 Y
21 | NAOAOT05 | KatooKeur EPELCUATWY QO TVOKEG XWHATIOHWY : 165.23 m3 ’ 170,00
OMAAA A: AZIDAATIKA
22 NAOAO A03 | Aodaltikn MPoeMAAEWP N Ao TVOKEG XWHOTIOUWY : 17038.26 m2 m’ 17.200,00
NAOAO Aodaltikn otpwon kukhodopilog cupmukvwuévou maxoug 0,05 m pe , 17.200,00
23 A08.1 XPron Kowng aodAaAtou amnod mivokeg xWUaTIopwY : 17038.26 m2 m
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OMAAA E: SHMANZH - AZOAAEIA
E.1 Zuotipata avayoitnong oxnuatwv (A0)
MovonAsupa xaAUBSwva otnBaia achadeiag, LKAVOTNTAG CUYKPATNGONG
N2 mou tomoBetolvtal pe Eumnén ,katnyoplag opodpotntog
npookpouong A, cupdwva pe to mpotuno EAOT EN 1317-2 2.560,00
NAOAO YtnBaio aodpaieiog tkavotnTag cuykpatnong N2, Aettoupytkol TTAATOUG
24 E01.1.6 W2. amno mivakeg YwUatliopwy : 2559.50 m
E.2 Mwakideg
MAgupLkeG MANPodOPLAKEC TLVOKISES He avaypadEC Kal cUuBoAa amo
NAOAO oVTaVaKAQOoTIKA HepBpavn Tumou 2 katd EAOT EN 12899-1 26,00
25 E08.2.2 (60 MINAKIAEZ 75 AIASTAZEQN 0.65X0.65=60%0.4225=25.35m2 ) m’
NAOAO Mwokibeg emkivouvwy BECEWV,TPLYWVLKEG, TAEUPAG 0.90m. ( 20,00
26 E09.1 MINAKIAES : K2a =11, K16=3,K19 =2, K26=2 ,Kla =2 cuvolo = 20) TEW.
NAOAO 10.00
27 E09.4 Mwvokideg pUBULOTIKECG pecaiou peyéBouc. TEW. !
YtUuAog mvakidwv amo yaABaviopévo otdénpoowArva DN 80 mm (3")
NAOAO (30 XTYAOI TIA NTAHPO®OPIAKEZ M75 + 10 XTYAOI PYOMIZTIKQN + 20 60,00
28 E10.2 STYAOI KINAYNOQOY: 2YNOAO 60) TEW.
E.3 Alaypappion
Alaypapuion o600TPWHATOC UE BEPUOTAQOTIKA 1) PUXPOTIAQCTIKA
NAOAO UAKA.  (Awpidec oploypappuwyv 0.15 m kat SutAr Staxwplotikn 0.12 m 1.700,00
29 E17.2 :(0.15+0.15+0.12+0.12) X 3098=1672.92 m2) m’
Opadavoé emtéuPplog 2018
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